
Program putovanja:
Putovanje Buenos Aires Patagonija Santiago De Chile

PROVJERENO DOBAR PROGRAM SA VIŠEGODIŠNJIM ISKUSTVOM 
Ovo prekrasno putovanje započinjete u najeuropskijem gradu Argentine a potom krećete na krajnji
jug južnoameričkog kontinenta – monumentalni glečeri, planinski masivi, skoro netaknuta flora i
fauna samo su dio onoga što će vas oduševiti u Patagonji koja zauzima trećinu argentinskog i skoro
isto toliko čileanskog teritorija. Posjetit ćete i Punta Arenas, najjužniji čileanski grad. Putovaje
završavate u čileanskoj prijestolnici .

1.    dan : ZAGREB-AMSTERDAM

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman, 90 minuta prije leta. Podjela putne dokumentacije
te prijava za let za Amsterdam na liniji KL 1968 u 15h05 / slijetanje u 17h15. Nastavak leta za
Buenos Aires u 21h20.

2.    dan : BUENOS AIRES – doručak,ručak

Slijetanje u 07h15– nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela. Smještaj u sobe i odmor, a potom
4-satni razgled jedne od najčarobnijih prijestolnica Latinske Amerike . Avenija 9. srpnja (jedna od
najširih avenija svijeta), avenija Mayo, pa  središnji trg s vladinom palačom poznatijom kao Casa
Rosada, četvrt La Boca sa starim kućercima živih boja uz staru luku (u toj boemskoj četvrti rođen je
tango), četvrt San Telmo, koja je bila dom aristokracije u 19.st., Puerto Madero, ambiciozna i uspjela
transformacija starih lučkih postrojenja u novu, živopisnu četvrt, rezidencijalna četvrt Recoleta (na
čijem groblju počiva legendarna Evita Peron); obilzak groblja Recoleta. Ručak i slobodno vrijeme do
povratka u hotel. Noćenje.

3.    dan :BUENOS AIRES -  doručak,večera 

Doručak i slobodan dan. Predlažemo fakultativni izlet na neku od  estancija u okolici Buenos Airesa
 ili posjet nekom od brojnih muzeja. 
U posjetu estanciji  moći ćete uživati u autentičnom danu na selu ,  imati priliku jahati konje ili otići
na vožnju u konjskim zapregama uz zakusku pripremljenu na tradicionalan način.  Doživjet ćete
 tradicionalni način života argentinskih farmi kroz gaucho, najveći simbol ovih zemalja.
Na večer ćete doživjeti sjajno iskustvo uz ukusnu hranu, glazbu i nevjerojatan Tango show u La
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Ventani . Povratak u hotel.Noćenje.

4.    dan : BUENOS AIRES – USHUAIA – doručak,večera 

Doručak. Prijevoz do zračne luke. Let za Ushuaiu. Po slijetanju prijevoz do hotela, smještaj, večera i
noćenje. Ovisno o satnici aviona,po mogućnosti obilazak grada sa vašim vodičem.

5.    dan :USHUAIA - doručak,ručak

Doručak. Prijepodnevni razgled Nacionalnog parka Ognjene zemlje uz zaljev Lapataia na granici
između Argentine i Čilea, u irealnom pejzažu, istovremeno surovom i blagom. Ručak.
Poslijepodnevno krstarenje kroz kanal Beagle, koji povezuje Atlantski i Tihi ocean.Povratak u hotel,
noćenje.

6.    dan : USHUAIA – EL CALAFATE – doručak,večera 

Doručak. Razgled prijestolnice Ognjene zemlje, “vrata Antarktika”, grada čudnog šarma:
kombinacija statusa pionira “kraja svijeta” i zabavnog zimovališta. Prijevoz na aerodrom. Let za El
Calafate,do obala Lago Argentino, trećeg jezera po veličini u Južnoj Americi. Ići u Patagoniju, a ne
posjetiti Nacionalni park glečera bila bi besmislica. Ta ogromna       površina od 600000 ha
obuhvaća područje ledenjačkih jezera i Kordiljera izuzetne ljepote. El Calafate, pitomo mjesto od
samo 5000 st. živi samo za vrijeme južnog ljeta. Po slijetanju prijevoz do hotela, smještaj, večera i
noćenje.

7.    dan :EL CALAFATE - LEDENJAK PERITO MORENO – doručak,ručak

Doručak. Obilazak i razgled jedne od najljepših prirodnih ljepota na planeti: ledenjak Perito Moreno-
star oko  30.000 godina i treći je najveći slatkovodni rezervoar na svijetu. 1981. uvršten je na popis
prirodne baštine pod UNESC-om Silazi iz Andskih Kordiljera u vode boje opala Argentinskog jezera.
Blokovi glečera se uz prasak obrušavaju u  jezero sa visne od 60 metara. Ručak. Povratak u hotel,
noćenje .

8.    dan : EL CALAFATE –PUERTO NATALES – doručak,večera 

Doručak. Polazak za Puerto Natales. Danas ćete upoznati dio poznate ceste „Ruta Nacional 40“,
najduže ceste u Argentini. Cesta povezuje državu od krajnjeg juga do granice sa Bolivijom na sjeveru
(5224 km), te je paralelna sa Andama. Cesta je sve posjećenija od strane turista te se uspoređuje sa
poznatom „Route 66“ u SAD-u. Vožnja traje cca. 5 sati. Smještaj u hotel , večera,noćenje.

9.    dan : PUERTO NATALES - NAC. PARK TORRES DEL PAINE – PUERTO NATALES –
doručak,ručak

Doručak i vožnja do Nacionalnog parka Torres del Paine (cca. 1h). Cjelodnevni razgled Nacionalnog
parka kojim dominiraju jedinstvene forme granitnog masiva Paine, rezervat biosfere pod zaštitom
UNESCO-a. Nižu se šume, tirkizna jezera, vodopadi i ledenjaci. Vožnja do špilje Milodon, prirodnog
spomenika koji se nalazi na brdu Benitez, na 25 km od Puerto Natalesa. Tu su 1895.g. nađeni ostaci
izumrlih životinja poput zubatog tigra, američkog konja i velikog sisavca poznatog kao Milodon. 

Slijedi razgled prelijepog krajolika, laguna intenzivnih boja, bogate faune i planina prekrivenih
ledom. Pauza od 15 minuta zbog šetnje do Salto Grande-a na rijeci Paine. Ručak. Nastavak prema
jezeru Grey s čije obale ćemo u daljini moći vidjeti i ledenjak Grey. Povratak u hotel, noćenje.

10.    dan : PUERTO NATALES -PUNTA ARENAS  – doručak,večera 

Doručak. Vožnja do Punta Arenas-a (cca. 3h); glavnog grada čileanske Patagonije i polazišta brojnih
ekspedicija na antarktički kontinent. Osnovan 1848. na južnom vrhu američkog kontinenta, Punta
Arenas je u početku bio kažnjenička kolonija, a zatim je postao važan stup useljavanja za Europljane
i ljude iz Chiloéa. Po dolasku smještaj u hotel,večera, noćenje.



11.    dan : PUNTA ARENAS -SANTIAGO DE CHILE – doručak,večera 

Doručak. Upoznat ćete povijest grada u panoramskoj vožnji gradom ( plaza Muñoz Gamero,
katedrala, palača Sara Braun…). Razgled regionalnog salezijanskog muzeja (nakit, nošnje, krznena
odjeća i dr. živa slika 4 etničkih skupina koje su tu živjele prije dolaska Europljana). Prijevoz na
aerodrom.Let za Santiago, glavni grad Čilea . Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela
.Večera,noćenje.

12.    dan : SANTIGAO DE CHILE – doručak,ručak

Doručak. Razgled čileanske prijestolnice (osnovao 1541.god. Pedro de Valdivia). U povijesnoj četvrti
između Trga  oružja i crkve Sv. Franje: spoj kolonijalnih kuća i blještavih nebodera. Šetnja
živopisnim avenijama Mercado central, pa šarmantna četvrt Bellavista (boemski dio grada ,
rezidencija Pabla Nerude; Chascona). Ručak. Poslijepodne slobodno. Noćenje.

13.    dan : SANTIAGO DE CHILE – PARIZ 

Doručak te prijevoz na aerodrom. Polijetanje za Pariz u 11h55 na liniji AF401.

14.    dan :PARIZ-ZAGREB

Slijetanje u 05h45. Nastavak leta za Zagreb na liniji AF1560 u 13h00 / slijetanje u 14h55.



Cijena  programa minimum 15 putnika : 5.410,00 eur    
Doplata za manji broj ( 10-14) :  450,00 eur
Doplata za jednokrevetnu sobu:  1.100,00 eur

Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za plaćanje karticama,zaračunavamo kartičarsku
proviziju.        

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom Zagreb-Buenos Aires-Santiago de Chile-Zagreb, 3 unutarnja leta -
 Buenos Aires/Ushuaia, Ushuaia/El Calafate i Punta Arenas/Santiago de Chile  ,11 noćenja +
 rani smještaj  u hotel 2.dan programa – hoteli 4*, 11 obroka prema programu, razglede i
ulaznice prema programu, lokalne vodiče na engleskom jeziku i hrvatskog  pratitelja tijekom
čitavog putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske pristojbe (cca 340 eur - podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja
karte), fakultativni izlet na estanciju,  napojnice lokalnim vodičima i vozačima.

INFORMACIJE:

Cijena je rađena na temelju tečaja USD/EUR, na dan 04.06.2024. *Fiksni tečaj EUR = 7,53450
HRK. U slučaju promjene  tečaja za više od 1,5%, agencija zadržava pravo promjene cijene,
kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Organizator putovanja
zadržava pravo izmjene redoslijeda  izleta. 

Preporučujemo uplatu police putnog osiguranja. Detaljnije informacije možete dobiti u
agenciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. R1 račun - obavezna najava



prije uplate Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12
rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o
iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost
obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET
grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke,
Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




